
NefroVaxin
doplněk stravy  

Infekční agens obvykle vstupuje 
u žen do močových cest tzv. as-
cendentní cestou. Frekvence one-
mocnění stoupá s  věkem, 
s metabolickými defekty (diabe-
tes), u  pacientů pod imunosu-
presí nebo po katetrizaci. 
Naprostou většinu močových in-
fekcí vyvolávají gramnegativní 
bakterie E.coli - 70–80 %, Staphy-
lococcus saprophyticus asi 11 %, zbytek připadá na 
ostatní – Klebsiella sp., Proteus sp., Enterococcus sp. Někdy 
může být infekce polymikrobiální. Velkým rizikem je 
možné pomnožení infekčních agens na takovou míru, 
že mohou pronikat do okolních tkání, do krve a mohou 
dokonce ohrožovat život člověka. Uvedené kmeny ba-
kterií bývají velmi často resistentní na antibiotika a kla-
sická terapie se prodlužuje a  někdy doslova sužuje 
pacienta (častěji pacientku). 

Používání antibiotik (pokud jsou 
vůbec nutná) musí být lékařem 
důkladně zvažováno. Většina 
z nich totiž zvyšuje zásaditou re-
akci moče, a  tím zlepšuje pod-
mínky pro množení infekčních 
mikrobů. Mnoho z  nich je také 
nefrotoxických (uvádí se, že 25 % 
akutních selhání ledvin je zapříči-
něno podáváním antibiotik, 

především aminoglykosidů). Také časté podávání anal-
getik, nesteroidních antiflogistik, antiepileptik není 
vhodné. Bývají do jisté míry nefrotoxická a činí ledviny 
více zranitelnými vůči infekcím. 
Možnost využití bakteriálních lyzátů může tedy být 
vhodnou alternativou.  
 Aktivní látky v 1 tobolce: kvasničné beta-glukany 80% – 100 mg, 6 mg aktivních substancí při-

pravených z purifikovaných mikrobiálních lyzátů z inaktivovaných mikroorganismů – Propionibac-
terium acnes lysatum – 2 mg, Klebsiella pneumoniae lysatum – 1,2 mg, Eschericha coli lysatum – 
1,2 mg, Enterococcus faecalis lysatum – 0,8 mg, Pseudomonas aeruginosa lysatum– 0,4 mg, Proteus 
mirabilis lysatum – 0,4 mg. 

Kombinace bakteriálních lyzátů, které jsou vyrobeny  
z nejčastějších původců zánětů močových cest. 
 
l účinná pomoc při zánětech močových cest  

způsobených bakteriemi  
l zlepšuje stav močových cest 
l vhodný při snížené imunitě 
l doporučován pro pacientky a pacienty  

s opakovanými  infekcemi močových cest  
způsobených bakteriemi 

Péče o imunitu močových cest 

Doplňky stravy z naší nabídky dostanete  v lékárnách nebo na www.faveaplus.cz 
V případě zájemu o vzorek některého z produktů, volejte  na telefon: +420 778 733 358, 
případně pište na asistentka@faveaplus.cz
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